

От кухнята на...

ChallengingTheLaw.com

ChallengingTheLaw е професионален правен блог, фокусиран върху “трудните” въпроси в правото – въпросите без отговор и въпросите с няколко верни отговора. Съзателят му **Стоян Ставру** разказва повече за идеята, предизвикателствата пред българското право и силата на обединените усилия.



.net: Откъде дойде идеята за създаването на challengingthelaw.com?

CC: От известно време периодично претърсвах интернет за сайт, който да предлага професионално съдържание и задълбочено отношение към въпросите на съвременното българско законодателство. Доста търсих, но не откривах такъв сайт. С изключение на 3-4 недотам поддържани блога и множество по-скоро новинарски емисии, сериозното българско право просто липсваше в интернет! Реших, че след като интернет е бъдещето, в това бъдеще трябва да присъства и българското право ;) Но не онова право,

което е политически обвързано и удобно неопределено, а живото и интересно за всеки любопитен ум право. Така се роди и идеята: сериозен сайт, който не се взема твърде насериозно...

.net: Каква е мисията на блога и за кого е предназначен той?

CC: Мисията на блога е да провокира юристите и всеки, изкушен от въпросите на правото, да разсъждава върху огромното количество съвременни явления и процеси, които изискват нова правна регулация.

.net: Как подбирате темите, за които да пишете?

CC: Медиите ни засипват с юридически главоблъсканици. Правото, в това число и българското, е натоварено с една непосилна задача: да уреди отношенията, възникващи в почти всички области на човешка активност. Става въпрос за огромен спектър от въпроси. А тъй като, когато се съберат двама юристи, мненията са най-малко пет ;), дискусиата по тези въпроси определено е интересна и си заслужава да бъде проследена.

.net: Стремите ли се към обективност в представянето и как я постигате?

CC: Всеки един от нас търси истината през своята гледна точка, от която не

може да избяга. Това, което ни доближава до истината, е споделянето и зачитането на чуждото мнение. В правилата за участие в блога, представени в страницата “За блога”, на първите две места са поставени: да уважаваме другите участници и да уважаваме различията помежду си. Обективност може да бъде постигната, само ако потърсим и съберем всички възможни гледни точки заедно.

.net: Къде ще е challengingthelaw.com след десет години?

CC: Вярвам, че challengingthelaw.com ще се утвърди като място за юридическо съдържание. Място, предлагащо професионален поглед и сериозно отношение при разглеждането на актуалните за обществото въпроси, обитаващи границите на познатото ни право. Въпроси, които често стават предмет на спекулации поради повърхностни интерпретации и заинтересовани коментари. Вярвам, че към сайта ще се включат и други мои колеги, с които ще изградим професионална общност – и ще си помагаме взаимно при преминаването през неизбежните трудни моменти, характерни за всяко начинание.

Вярвам, че юристите ще станем част от информационната революция, и че challengingthelaw.com ще спомогне това да стане реалност. ●

